

ХРАМ В ЧЕСТЬ ГЕОРГИЯ ПОБЕДОНООСЦА ОСВЯЩЕН



Митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Варсонофий провел чин Великого освящения храма в честь святого великомученика Георгия Победоносца в Зеленогорске. В церемонии приняли участие губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов, губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко, председатель Законодательного Собрания Петербурга Вячеслав Макаров, военные, представители силовых и правоохранительных структур, местные жители.

На церемонии освящения храма вместе с прихожанами так же присутствовали председатель Городской избирательной комиссии Наталья Чечина, глава администрации Курортного района Александр Забайкин, депутаты Законодательного собрания Алек-

сандр Ходосок, Александр Ваймер, Юрий Гладунов, Юрий Авдеев.

Храм Великомученика Георгия Победоносца был построен на территории военного городка зенитно-ракетной войсковой части ПВО в Зеленогорске. Воинской части, которой

принадлежал городок, исполняется 68 лет.

Александр Беглов выразил признательность Владыке Варсонофию, представителям бизнеса и всем прихожанам, которые внесли свой вклад в возведение храма, поблагодарил строителей и архитекторов.

В ноябре 2016 года на месте будущего храма был установлен поклонный крест. Возведение началось весной 2017 года. В декабре 2019 года был впервые отслужен молебен.

(Окончание на стр. 3)

ХРАМ В ЧЕСТЬ ГЕОРГИЯ ПОБЕДОНОСЦА ОСВЯЩЕН

(Окончание. Начало на стр. 1)



После освящения храма в честь святого великомученика Георгия Победоносца была отслужена первая литургия, вокруг храма прошел крестный ход. Митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Варсонофий обратился к прихожанам с пастырским словом. Владыка, в частности, сказал:

«Сошедший ангел сказал женам-мироносицам: «Не бойтесь!» Мы все чего-то боимся: боимся смерти, боимся потери близких. После святого Христова воскресения не надо бояться смерти. Потому что смерть — это сон, после которого следует переход в другой мир. Боимся нездровья, боимся потери должности, потери денег. Не надо ничего бояться — это главные слова для всех, кто вручает себя Господу. Ибо мы все находимся под его защитой. Надо

верить и молиться. И всем искренне верующим воздастся».

Митрополит сказал, что храм построен в красивейшем месте Санкт-Петербурга и будет служить местом духовной крепости для российского воинства. Он подчеркнул, что 6 мая не только День Георгия Победоносца, но и день рождения воинской части на Красавице, и это очень символично.

— Всегда с особенным уважением относился к военнослужащим на Красавице, которые защищают воздушное пространство России. — поделился Александр Беглов.

К собравшимся также обратились благочинный Курортного округа протоиерей Вячеслав и предприниматель и меценат Борис Ротенберг, один из главных благотворителей строительства церкви Георгия Победоносца.